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① あなたは、男性のスキンケアについてどのように思いますか？ 

	
  
 
 
 

② あなたは洗顔以外にスキンケア製品(化粧水やクリームなど）を使用していますか？ 
 

 
 
 

③ あなたは、1日のうち、何回意識して鏡を見ますか？ 
 

 
 
 

 
④ あなたは自分の『肌』に自信がありますか？ 

 

 
 

男性の約半数は 
1 日 1～2回しか 

鏡を意識して見ていない。 

非常に重要、やや重要 
と思っている男性 
計 78%。 

大変自信がある 
やや自信がある 
と回答した男性 
計 18％ 

 

スキンケア製品を 
使用している男性 
計 68%。 
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⑤ 「男性のスキンケアは重要である」と思う理由は？（自由回答） 
・男はメイクで隠さないからこそ、地肌のケアは大事だと思う。肌がきれいな男は同性から見ても好感が持

てる。 

・外見を磨くうえで不可欠なもの。顔は最も他人が見る箇所であるため。 

・年を重ねるごとにケアしている人としていない人では見た目に差が出てきそうだから。 

・男性でも皮膚がきれいだと若々しく活力的に見えるから。 

・身だしなみの一部として、ある程度意識することも必要であると感じるため。 

・不健康より健康的な顔の方が印象が良いので。 

・清潔感が重要視される風潮だから。 

・中年男性にとって清潔感は大切だと思うから。 

・ビジネスでもプライベートでも清潔感は大切だと考えるので、その維持のために重要。 

・同じ顔でも、肌がきれいかそうでないかで、印象がとても変わることを実感しているので。 

 
↓ 

肌は、他人からみた「印象」を左右すると考えられており、 
男性もスキンケアを重視している。 

 
 

 
 
 
⑥ 「あなたが顔のムダ毛のケアをする理由を以下の中からお選びください。(複数回答) 

 
 

顔のムダ毛ケアをするのは、 
自分自身が気になるだけでなく、他人から見た印象も気にしているから。 
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⑦ あなたは『自分で行なうヒゲそりの仕上がり』に満足していますか？ 

 
 
 
⑧ 「自分でヒゲそりを行なう時の悩み」で該当するものを選んでください。(複数回答) 

	
  
 

 
 
⑨ 自分で行なうヒゲそりに満足していない人は、その理由を教えてください。(自由回答) 
 

・カミソリ派であるが、そり残しが気になる。肌のダメージも気になる。 

・皮膚のたるみによりうまくそれない。 

・そり残しがある、そった後ひりひりする。 

・綺麗にそろうとして何度もすると血が出る。 

・ざらざら感が残り、キレイにそれない。 

・あご下にいつも結構そり残しがある。 

・そり残しが多い。肌が荒れる。そっている時に刺激感がある。 

・カミソリ派であるが、そり残しが気になる。肌のダメージも気になる。 

 

↓ 

自己ケアのヒゲそりでは、 
そり残しや、肌のザラザラ感、肌ダメージが悩み。 

その結果、満足度は低い。 
 

 

 

 

非常に満足している 
やや満足している 

と回答した人は計 42% 

自分で行なう 
ヒゲそり悩みの 
トップは、 
「そり残し」。 
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⑩ プロによるシェービングを受けたことがありますか？ 
 

 
 

プロのシェービングを受けたことがない 20 代の男性は 75％。 
 
 
 
 
 
 
⑪ プロの「シェービング」を受けたとき、どんな点を魅力だと感じますか？ 
 

 
 
 

⑫ プロに「シェービング(顔そり）」をしてもらうと、キメが整い、ゴワつきのないなめらかな肌に
なることを知っていますか？ 

 
 

 

 

77%の人が 
プロのシェービングによる 
スキンケア効果を 
知らなかったと回答。 

自分ではそれない部分を 
そってもらえるだけでなく、 

リフレッシュ、リラックスできることや、 
肌の状態が良くなるといった声も！ 


